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ВПЛИВ ПРОЦЕСУ ПОШИРЕННЯ СУЧАСНИХ ТЕХНОЛОГІЙ  

НА ЗЛОЧИННІСТЬ 
 

Сучасний час відзначається надзвичайно швидким зростанням техно-
логічних здобутків, а також їх використанням у системі суспільних відносин. 
Науково-технічна революція не оминає майже жодної країни, зокрема й 
України, тому дослідження сутності впливу сучасних технологій і здатності 
до миттєвої комунікації є важливим та актуальним науковим завданням. 

Визначаючи загальні тенденції розвитку вітчизняного законодавства, 
зауважимо їх недосконалість, що характеризується певною невідповідністю 
реальним умов функціонування й перебігу процесу життєдіяльності суспіль-
ства та його окремих елементів. Особливо таке становище погіршується в ре-
зультаті поширення цифрових технологій, і тому поглиблення недосконалос-
ті та невідповідності законодавства відбувається ще активніше. 

Оскільки сучасне законодавство в повному обсязі не реалізує сталі сус-
пільні відносини, які виникли досить давно та не змінюються у своїй сутнос-
ті, реалізація регламентування нового типу суспільних відносин майже ціл-
ком перебуває поза межами правового регулювання в Україні. 

Сьогодні значна частка підприємницького активу працює у сфері он-
лайн, що відзначає проблему поширення інтернет-шахрайства, визначення 
якого є фактично нереальним у межах повноважень сучасних правоохорон-
них органів, а отже, і є нерегульованим аспектом діяльності окремих 
суб’єктів суспільства. 

В Україні наявна тенденція до імплементації законодавства країн Єв-
ропейського Союзу, проте така імплементація загалом визначається відсутні-
стю чіткої адаптації європейських норм до реалій українського суспільства, 
менталітету та особливостей матеріально-технічного забезпечення. Таким 
чином, хоча розвиток законодавства у сфері підвищення відповідності особ-
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ливостям технічного розвитку та виникненню нових аспектів життєдіяльнос-
ті людини є досить актуальним, він характеризується високим рівнем склад-
ності, тому потребує системного та комплексного підходу. 
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ІСТОРИЧНИЙ РОЗВИТОК УКРАЇНИ  
ЯК АСПЕКТ ЗАКОНОМІРНОЇ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

 
Позиція України щодо спрямування в сторону Європейського Союзу 

вперше на законодавчому рівні була сформульована в Постанові «Про осно-
вні напрями зовнішньої політики України», схваленій Верховною Радою 
України 2 липня 1993 року [2]. Курс на безпосередню євроінтеграцію є при-
родним наслідком установлення Україною незалежності [4]. Метою наукової 
розвідки є характеристика динаміки поліпшення на психологічному рівні 
ставлення громадян України до ЄС, дослідження специфіки процесів євро-
пейської самоідентифікації українців. 

Якщо звернути увагу на історичний аспект євроінтеграції нашого наро-
ду, то нескладно простежити вольовий шлях українців завдяки корінній 
установці в усвідомленнях кожного, необхідності дотримання права жити в 
демократичній, економічно розвинутій, соціально орієнтованій країні. Мета й 
здобутки вже зараз знаходять своє відображення у фактичному підґрунті 
створення шляхів масштабних внутрішніх перетворень, а саме тих необхід-
них умов задля входження до спільноти європейських розвинутих країн. Як 
цивілізована європейська держава, що впевнено затвердила позиції демокра-
тії та ринкової економіки, Україна просто не може співіснувати лише десь 
поруч зі світовими і європейськими господарськими процесами. До того ж це 
регламентується на законодавчому рівні. Так, відповідно до ст. 11 ЗУ «Про 
засади внутрішньої і зовнішньої політики» [1], забезпечення інтеграції Укра-


